



DOBRYCH ANDĚLŮ V ČESKÉ REPUBLICE STÁLE PŘIBÝVÁ

Kdo jsou Dobří andělé?

Dárci, kteří se rozhodli pomáhat rodinám s dětmi, kde otec, matka nebo některé z dětí trpí rakovinou nebo dítě trpí jiným závažným onemocněním. Kvůli této nepříjemné nemoci se rodinám změnil život od základu. Zatímco náklady rostou a výdaje stále přibývají, příjmy rodiny většinou klesají. A proto jsou tu Dobří andělé, kteří jim svými příspěvky pomáhají překonat tuto těžkou životní situaci. Stát se Dobrým andělem je jednoduché, stačí se zaregistrovat na www.dobryandel.cz.

Proč právě nadace DOBRÝ ANDĚL?

1. Příspěvky odevzdává do posledního haléře®

Všechny finanční příspěvky, které do Systému od Dobrych andělů přijdou v daném měsíci, jsou vždy první pracovní den následujícího měsíce odeslány potřebným rodinám. Veškeré provozní náklady nadace jsou hrazeny ze soukromých financí jeho zakladatelů a dalších filantropů.

2. Víte, komu pomáháte.

Každý dárci - Dobrý anděl - získá při registraci automaticky přístup na svůj Andělský účet, kde si může kdykoliv najít, komu jeho konkrétní příspěvek pomohl, a přečíst si životní příběh rodin, kterým pomáhá.

3. Pomáhá pravidelně, každý měsíc.

Léčba závažných onemocnění je dlouhodobá. Rodiny příjemců tak potřebují pravidelnou pomoc Dobrych andělů, která jim pomáhá pokrýt jak výdaje s léčbou spojené, tak pokles příjmů.

Dobří andělé se spojují...

V některých firmách se spontánně začali jejich pracovníci stávat Dobrymi anděly.

Jednou z prvních společností se stal GOOGLE Česká republika, kde Taťána le Moigne, Country director, představila nadační fond DOBRÝ ANDĚL svým kolegům: „Později jsem zjistila, že se většina mých kolegů stala Dobrymi anděly. Jsem na ně velice hrdá.“

Tyto firmy poznáte podle loga „Zde pracují Dobří andělé,“ které mají na svých webových stránkách, tištěných materiálech nebo třeba jen vylepené v kanceláři.



Chcete se také přidat?

Stačí poslat Prohlášení, které může vyplnit kdokoli v Vaší společnosti (vzor najdete na našem webu). Podmínkou je minimální počet dvou Dobrych andělů v jedné firmě. Obratem obdržíte logo a budete zařazeni do seznamu „Zde pracují Dobří andělé“ na webových stránkách www.dobryandel.cz.

Děkujeme!